



В городе Тарко-Сале возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, замерзшего на балконе по признакам преступления, предусмотренного ч.1ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 27 января 2015 года в городе Тарко-Сале родители ребенка, 2014 года рождения, вынесли его в люльке на балкон и оставили там на непродолжительное время. Ребенок скончался от общего переохлаждения организма.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/900722>